



GANADORES DE CONCURSO. (San Vicente). Alumnos de los centros educativos, del 1º al 9º grados, que ganaron los primeros lugares en el concurso de ortografía, realizado por la Regional de Educación, patrocinado por Inversiones Roble, S.A., Plaza Alegre. Izq. a derecha: Ana Elizabeth Peña, Rosa Elena Flores, Dora Margarita Martínez, Matías Arias Rivas, Miguel Ángel Gámez, Glenda Aracely Orellana, Luis Antonio Rodríguez, María Esther Rulz y Rosa Jenny Jalmes.

RESUMEN NACIONAL

A 800 MILLONES asciende el plan crediticio para 1990 del Banco de Fomento Agropecuario (BFA), informa el Lic. Carlos Borja Letona, presidente de dicha institución bancaria. Los fondos están destinados a otorgar créditos a los agricultores que tengan buenos proyectos y deseos de trabajar. Por lo tanto sus líneas de crédito favorecen a las empresas de todo tipo, micro, pequeña, mediana y grande empresa. También abarca a las cooperativas del sector reformado y las del no reformado, finaliza el informante.

EL COMITÉ EVALUADOR de Daños ha sido reactivado por los titulares del MOP, creado de acuerdo al Decreto Ejecutivo N° 4 y el Decreto Legislativo N° 45, publicados el 17 y 24 de octubre en 1986. El Comité está integrado por los tres titulares del MOP, por el presidente del FSV, tres representantes de CASALCO y dos representantes de la ASIA, quienes ya han reiniciado sus

—Favor pase a la página 15.

Pasaportes Diplomáticos Falsos Denuncia Interior

De cincuenta personas ya identificadas que poseen pasaportes diplomáticos y oficiales falsos, un 90% son militantes democristianos asegura el Vicepresidente de la República y Ministro del Interior, Francisco Merino.

Según un comunicado de la Secretaría de Información, Merino informa que dichos documentos fueron expedidos durante los últimos seis meses del gobierno duartista.

Explicó que los motivos por los cuales se extendieron esos pasaportes pudieron haber sido dos: primero, favorecer políticamente a los peccistas, a fin de que viajaran con ciertos privilegios, y segundo, la corrupción.

Señaló además el funcionario que también pudo haber mediado el afán de lucro, para obtener dinero de personas que deseaban obtener visas con más facilidad, sobre todo los que viajan hacia los Estados Unidos. El Vicepresidente

No Confiar en el FMLN-FDR Recomiendan a la Comisión

El Presidente Alfredo Cristiani y los miembros de la Comisión para el Diálogo no deben confiar en que el FMLN-FDR está actuando de buena fe, pues en ninguna parte los comunistas han "dialogado" en balde o con fines pacíficos, sino para ganar ventajas, como lo hicieron en

Vietnam, Corea, Cuba y Nicaragua, donde se hicieron con el poder.

Así lo afirma el Sr. Raúl Calvo, dirigente de la Unidad Nacional por la Libertad (UNL), al referirse a la inminente reunión de la comisión gubernamental

—Favor pase a la página 15.



COOPERAN EN FORESTACION. Estudiantes y padres de familia que visitan el parque Zoológico Nacional cooperan en las campañas de forestación que se llevan a cabo frente a la laguna de los monos y otros sectores. La Lic. Lety de Escalante (derecha) explica a los visitantes cómo se realiza el trabajo.

Merino advirtió que que suplantar a funcionarios públicos constituye un delito.

El Ministro del Interior ha ordenado a la Dirección de Migración que decomise todos los pasaportes diplomáticos expedidos en forma irregular.

Se ha fijado asimismo un plazo de diez días, a

—Favor pase a la página 11.

No Renunciará Pese Amenazas Dice Alcalde

ROSARIO DE MORA. El alcalde de esta población, Oscar de Jesús Barillas, no renunciará al cargo, pese a una amenaza que le hace un supuesto grupo del FMLN en un sobre que tiene como remitente la Universidad de El Salvador.

Barillas dijo que la amenaza escrita a máquina, más bien parece de alguna persona resentida, pero es la segunda vez que recibe esta clase de anónimos.

El alcalde reveló lo anterior después de una reunión de trabajo que

—Favor pase a la página 15.

Reforma Administrativa en Educación Propone FUSADES

El Ministerio de Educación debe asignar con eficiencia y seguridad sus recursos, por orden de prioridades, objetivos y metas, según se desprende de un estudio de la Fundación para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES) que expone la necesidad de una reforma administrativa en la educación.

La entidad de carácter privado reconoce que la educación es el motor del desarrollo de una sociedad, mientras que la aspiración de un crecimiento económico sostenido está condicionado por el perfil y calidad de sus recursos humanos.

"Es importante tener presente también que la educación es la mejor forma de redistribuir la riqueza de un país y que esa inversión en capital humano tiene la más alta rentabilidad social", puntualiza.

FUSADES enfatiza que actualmente la educación enfrenta serios obstáculos, ya que la crisis económica y política ha tenido efectos adversos en la cobertura y calidad de los servicios educativos que el Estado proporciona a la población en edad escolar. Entre los indicadores de esta situación, acota, uno de los más significativos es el presupuesto y el gasto en educación.

En 1988, el gasto representó un 38 por ciento en relación al de 1978 y en este mismo periodo la matrícula tuvo un crecimiento promedio de 1 por ciento anual, tasa que es inferior a la del aumento poblacional, asevera.

Las condicionantes externas y las necesidades urgentes e imposterga-

—Favor pase a la página 13.

Visitantes del Zoológico Cooperan en Arborización

Estudiantes y padres de familia que visitan los fines de semana el parque Zoológico Nacional cooperan activamente en la campaña de arborización que se lleva a cabo frente a la laguna y otros sectores de ese sitio de solaz es-

parcimiento.

El director del parque, ingeniero Ricardo Aguilar, dice que los fines de semana tienen una visita de más de 50 mil personas de San Salvador y del interior

—Favor pase a la página 27.

Resuelven Irregularidades en Bienestar Magisterial

Las fallas administrativas, casos de corrupción y otras irregularidades dejadas por la anterior administración democristiana en Bienestar Magisterial se están resolviendo, informaron altos personaleros de la entidad.

El licenciado Manuel de Jesús Gómez Benítez, director de Bienestar Magisterial, declaró que la semana pasada cancelaron un millón 600 mil colones a los proveedores, a que-

—Favor pase a la página 15.

Anuncian Seminario Sobre Ciudad y Medio Ambiente

El primer seminario sobre ciudad y medio ambiente realizará la Financiera Nacional de la Vivienda (FNV) y la Fundación Pro-Medio Ambiente (FUTECMA), en la Cámara de Comercio e Industria, informaron los organizadores.

El seminario, dijeron

los informantes, es con el objetivo de crear mayor conciencia y trabajar unidos para rescatar el medio ambiente del país, que se encuentra en total deterioro.

Asimismo se buscarán las soluciones inmediatas que puedan

—Favor pase a la página 18.



NUEVOS FUNCIONARIOS. Las Irregularidades y corrupción dejada por los democristianos en Bienestar Magisterial ya se están resolviendo, dice el Lic. Manuel Gómez Benítez (Izq.), director. Presentó a los nuevos funcionarios: Dra. Ulma Fermina Herrera, jefa de Servicio Médico, y al Sr. Francisco Abraham Escobar, administrador.